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Exercicel- (3 points-Questions de cours)

a) Discuter la résolution d'un systéme linéaire : 4 3

b) Les objectifs de la diagonalisation
¢) Les objectifs des changements de base (basss ort

4

Exercice 2 : (Spoints)

@ SoitB=( by, by, bs)une base deV? telle que
§  soit D27 +27+k, b=—20-8+2k et
3 V3 8

a) Trouver la base orthonormale ek

Schmidt
b) Donner la matrice de trans‘ on ¢




gxercice 3:( 6 points)

| kol 1
soitlamatrice A=|1 3 1| etP=|1 0 ik
o] ke 1 -1 -1

a) Donner trois valeurs propres de A.

caractéristique. i
¢) Donner une matrice M qui diagonalise A ort}

Exercice 4: ( 6 points)

3 =2 =2
i Soit lamatrice A=|2 -1 =2
! Qb= f—‘l

a) Donner le polyndme carac
b) Vérifierque[1 1 1T est
¢) Donner les vale ;T’pr@‘f



